



11 лет со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации



7 сентября 2018 года сотрудники Следственного комитета Российской Федерации отмечают – одиннадцатую годовщину со дня учреждения Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации. В этот день в 2007 году в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.08.2007 № 1004 «Вопросы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации» создан Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации. С тех пор ведомство изменило название, утратив приставку «при прокуратуре», и стало самостоятельной структурой. Следственные подразделения были выведены из состава органов прокуратуры и стали процессуально независимы.

Сегодня в Калининградской области действуют 7 следственных отделов, из них – 4 межрайонных и 3 городских. Кроме того, в следственном управлении в отделе по расследованию особо важных дел трудятся следователи, расследующие особо сложные и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

резонансные преступления против жизни и здоровья, экономические и коррупционные, а также против государственной власти.

Помимо следователей следственных отделов в следственном управлении работают сотрудники отделов криминалистики, процессуального контроля, по приему граждан и документационному обеспечению, отдела кадров, отдела материально-технического обеспечения и финансово-экономического отдела. Свой вклад в общее дело вносят старший помощник руководителя управления по взаимодействию со СМИ, старший помощник руководителя управления, обеспечивающий информационно-статистическое направление деятельности, старший помощник по организационным вопросам и контролю исполнения, старший помощник по вопросам организации физической защиты, старший инспектор по защите государственной тайны и мобилизационной работе.

Высокое осознание ответственности перед обществом, преданность делу, трудолюбие, профессионализм, непримиримость к преступным проявлениям, мужество и стойкость при исполнении служебного долга, защите прав и свобод граждан, законных интересов государства, желание восстановить справедливость и помочь пострадавшим от преступлений – вот основные качества следователей следственного управления по Калининградской области. За истекший период 2018 года следователями следственного управления по Калининградской области окончено 489 уголовных дел, рассмотрено 2 590 сообщений о преступлениях.

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1254024>